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WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez 

negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dostawy artykułów medycznych, akcesorii do apartu Erbe i 

elektrochirurgii oraz siatek przepuklinowych niewchłanialnych ujęte w 9 zadaniach 

asortymentowych” – znak sprawy NZ/12/D/P/E/2024. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych,, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

 
ZESTAW NR 1 
Pytanie nr 1 Zadanie nr. 9 

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu  nr. 9  siatki chirurgiczne niebarwione : 

o gramatura siatki 50g/m2 

o grubość siatki 0,41 mm 

o wielkość porów 1x1,25 mm 

o grubość pojedynczego włókna < 0,10 mm? 

Rozmiary zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

ZESTAW NR 2  

Pytanie nr 1 Zadanie nr 2, poz. 1 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności staplera 

skórnego o średnicy zszywek 0,6 mm. Pozostałe wymogi zgodne z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 2 Zadanie nr 2, poz. 2 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie jałowego zestawu do usuwania zszywek 

staplera wraz z dwoma kompresami włókninowymi 7,5 x 7,5 cm w opakowaniu typu blister. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 



 

 
  

Pytanie nr 3 Zadanie nr 9 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności siatki o wyższych 

parametrach użytkowych tj. polipropylenowej, makroporowej, dwukierunkowej elastyczności o gramaturze 55 

g/m2 i grubości 0,6 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

ZESTAW NR 3 

Zadanie nr 8 – Akcesoria do elektrochirurgii 

Pytanie nr 1 Punkt 1.Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrody neutralne jednorazowego użytku, 

dzielone po obwodzie każdej z dwóch części, powierzchnia aktywna 110 cm2, wymiary 176 x 122 

mm, podłoże wykonane z wodoodpornej, elastycznej pianki, skrzydełka zapobiegające 

przypadkowemu odklejeniu, pokryte hydrożelem, z systemem eliminującym zjawisko koncentracji 

prądu wysokiej częstotliwości w jednym punkcie elektrody, nie zawierające lateksu, opakowanie 

50 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 2 Punkt 3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania uchwyt do elektrod 4 mm, szeroki, 2 

przyciski, wtyk 3-bolcowy, z kablem o długości minimum 4m, wielorazowy do sterylizacji parowej 

min. 200 cykli sterylizacyjnych w temp. od 134 stopni C? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 3 Punkt 4.2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lancet prosty o długości części pracującej 

120mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 4 Punkt 4.3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania półpętlę średnica 15mm, o długości 

roboczej 120 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 5 Punkt 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrodę laparoskopową hak szeroki, dł. 

360mm, średnica 5mm, końcówka pracująca 3 x 6,5mm, z ceramiczną izolacją końcówki, wielorazowa do 

sterylizacji? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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